Шахматный клуб Четырех коней (Итоги осеннего шахматного турнира)

Каждый любитель шахмат помнит незабываемый момент из бессмертного романа И. Ильфа и Е. Петрова «Двенадцать стульев» — шахматный турнир в городе Новые Васюки. «Шахматы! — говорил Остап. — Знаете ли вы, что такое шахматы? Они двигают вперед не только культуру, но и экономику! Знаете ли вы, что Шахматный клуб Четырех коней при правильной постановке дела сможет совершенно преобразить город Васюки?»

С октября 2018 года в лицее работает шахматный кружок под руководством КМС по шахматам Александра Александровича Чубукова.

Шахматный кружок лицея тоже ставит перед своими участниками амбициозные цели: стать гроссмейстерами нашего лицея! Поэтому с 29 октября по 1 ноября в лицее прошел открытий осенний турнир по шахматам. В нем приняли участие: Арестов Дмитрий (738 группа), Громов Иван (647 группа), Клинюшин Виктор (657 группа), Парипко Виктор (657 группа), Редько Артем (617 группа), Рябов Тимофей (738 группа), Седых Семён (738 группа), Шокодько Федор (738 группа), Щербатов Давид (617 группа).

В результате упорной четырехдневной борьбы победителем стал Арестов Дмитрий (738 группа). Призеры турнира Парипко Виктор (657 группа) и Редько Артем (617 группа).



Шахматы учат ставить перед собой краткосрочные и долгосрочные цели, вырабатывать тактику и стратегию их достижения. Предусматривать возможные затраты и приобретения. Все это необходимо современному человеку для достижения успеха в жизни. Хочется быть уверенными в том, что наши шахматисты продолжат занятия в кружке. Это поможет им быть успешными в делах, просчитывать свои ходы в жизни и смотреть дальше линии сегодняшнего дня.